

上合青岛峰会



6月9日，习近平同外方领导人在巨幅工笔画《花开盛世》前合影留念。新华社发



6月9日晚在青岛举行的《有朋自远方来》灯光焰火艺术表演。新华社发

上海合作组织青岛峰会举行

(上接第一版) 欢迎印度总理莫迪、巴基斯坦总统侯赛因首次以成员国领导人身份出席峰会。

习近平随后发表题为《弘扬“上海精神”构建命运共同体》的重要讲话。习近平指出，上海合作组织成立17年来，走过了不平凡的发展历程，取得了重大成就。我们以《上海合作组织宪章》、《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》为遵循，构建起不结盟、不对抗、不针对第三方的建设性伙伴关系。这是国际关系理论和实践的重大创新，开创了区域合作新模式，为地区和平与发展作出了新贡献。今天，上海合作组织是世界上幅员最广、人口最多的综合性区域合作组织，国际影响力不断提升，已经成为促进世界和平与发展、维护国际公平正义不可忽视的重要力量。

习近平指出，上海合作组织始终保持旺盛生命力、强劲合作动力，根本原因在于它创造性地提出并始终践行“上海精神”，主张互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展。当今世界，国际关系民主化已成为不可阻挡的时代潮流，安全稳定是人心所向，合作共赢是大势所趋，不同文明交流互鉴是各国人民共同愿望。我们要

进一步弘扬“上海精神”，提倡创新、协调、绿色、开放、共享的发展观，践行共同、综合、合作、可持续的安全观，秉持开放、融通、互利、共赢的合作观，树立平等、互鉴、对话、包容的文明观，坚持共商共建共享的全球治理观，破解时代难题，化解风险挑战。

习近平强调，“上海精神”是我们共同的财富，上海合作组织是我们共同的家园。我们要继续在“上海精神”指引下，同舟共济、精诚合作，齐心协力构建上海合作组织命运共同体，推动建设新型国际关系，携手迈向持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

第一，凝聚团结互信的强大力量。我们要尊重各自选择的发展道路，兼顾彼此核心利益和重大关切，不断增强组织的凝聚力和向心力。

第二，筑牢和平安全的共同基础。我们要强化防务安全、执法安全、信息安全合作，促进阿富汗和平重建进程。未来3年，中方愿为各方培训2000名执法人员，强化执法能力建设。

第三，打造共同发展繁荣的强劲引擎。我们要促进发展战略对接，推进“一带一路”建设，加快地区贸易便利化进程。中方将在上海合作组织银行

联合体框架内设立300亿元人民币等值专项贷款。

第四，拉紧人文交流合作的共同纽带。我们要扎实推进教育、科技、文化、旅游、卫生、减灾、媒体、环保、青少年等领域交流合作。未来3年，中方将为各成员国提供3000个人力资源开发培训名额，愿利用风云二号气象卫星为各方提供气象服务。

第五，共同拓展国际合作的伙伴网络。我们要强化同观察员国、对话伙伴等地区国家交流合作，密切同联合国等国际和地区组织的伙伴关系，同国际金融机构开展对话，为推动化解热点问题、完善全球治理作出贡献。

习近平最后强调，中方愿同各成员国一道，本着积极务实、友好合作的精神，全面落实本次会议的共识，支持下一任主席国吉尔吉斯斯坦的工作，携手创造上海合作组织更加光明的美好未来。

印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、吉尔吉斯斯坦总统恩别科夫、巴基斯坦总统侯赛因、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫，上海合作组织秘书长阿利莫夫、上海合

作组织地区反恐怖机构执委会主任瑟索耶夫，阿富汗总统加尼、白俄罗斯总统卢卡申科、伊朗总统鲁哈尼、蒙古国总统巴特图勒嘎、联合国常务副秘书长阿明娜先后发言。他们高度评价中方为推动上海合作组织发展所作贡献和在担任主席国期间所作工作，积极评价上海合作组织接收印度、巴基斯坦加入的重要意义。各方一致表示，将继续遵循“上海精神”，不断巩固政治、安全、经济、人文等领域务实合作，完善全球经济治理体系，巩固和发展多边贸易体制，在国际法准则框架内解决地区热点问题，推动构建人类命运共同体。“一带一路”倡议再次受到了广泛欢迎和支持。

会议发表了《上海合作组织成员国元首理事会会议新闻公报》(公报全文另发)、《上海合作组织成员国元首关于贸易便利化的联合声明》、《上海合作组织成员国元首致青年共同寄语》、《上海合作组织成员国元首关于在上海合作组织地区共同应对流行病威胁的声明》。

会前，习近平同与会各方在迎宾厅集体合影。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会议。

习近平主持上海合作组织青岛峰会小范围会谈

新华社青岛6月10日电 (记者孙奕、温馨) 上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议小范围会谈10日在青岛国际会议中心举行。国家主席习近平主持。印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、巴基斯坦总统侯赛因、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫出席会议。各成员国领导人就上海合作组织发展以及重大国际和地区问题交换意见。

上午9时许，上海合作组织成员国领导人陆续抵达会场。习近平热情迎接，并同他们一一握手寒暄，随后集体合影。

习近平在讲话中指出，上海合作组织成立17年来，面对国际风云变幻，秉持“上海精神”，取得重大成就。

成为世界上具有重要影响的综合性区域组织。现在，上海合作组织站在新的历史起点上，我们要发扬优良传统，积极应对内外挑战，全面推进各领域合作，推动上海合作组织行稳致远。

习近平就上海合作组织发展提出4点建议。

第一，弘扬“上海精神”，加强团结协作。我们要坚持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展，要深化团结互信，加大相互支持，把扩员带来的潜力和机遇转化为更多实实在在的合作成果。

第二，推进安全合作，携手应对挑战。我们要秉持共同、综合、合作、可持续的安全观，统筹应对传统和非传统安全威胁，有效打击“三股势力”，切实维护地区和平、安全、稳定。

第三，深化务实合作，促进共同发

展。我们要在产业协调、市场融合、技术交流等方面迈出更大步伐。要本着共商共建共享原则，加强基础设施建设、互联互通、产业园区、科技创新等领域交流合作，分享欧亚大陆巨大发展机遇。要发出支持贸易自由化便利化的共同声音，维护全球多边贸易体制。

第四，发挥积极影响，展现国际担当。我们要坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系，推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。要坚持政治外交解决热点问题。

习近平强调，上海合作组织是顺应时代发展潮流、符合各国共同利益的事业。我们愿同各方一道，不忘初心，携手前进，推动上海合作组织实现新发展，构建更加紧密的命运共同体，为维护世界和平稳定、促进人类发展

繁荣作出新的更大贡献。

各成员国领导人高度评价中方担任主席国一年来为推进成员国合作和本组织发展所作贡献，一致认为，本次会议是上海合作组织扩员后举行的首次峰会，具有重大现实和历史意义。新成员国的加入提升了上海合作组织各领域合作能力。上海合作组织在维护地区安全稳定、促进发展繁荣方面承担的责任也越来越大。新形势下，上海合作组织要坚持弘扬“上海精神”，继续密切沟通协调，充分抓住机遇，妥善应对挑战，推进经贸、金融、农业、互联互通、人文等全方位合作，坚持打击“三股势力”，确保本组织持续健康稳定发展。

会议决定，2019年上海合作组织峰会在吉尔吉斯斯坦举行。

王毅参加上述活动。

为了民族复兴·英雄烈士谱

户宣传土地革命思想。

大革命失败后，俞昌准在芜湖一带开展地下斗争，创办《沙漠周刊》，宣传马克思主义，揭露国民党反动派的罪恶行径，明确地提出“敌人有机关枪大炮，我们有斧头镰刀”的口号，深入工人群众中，组织工人群众建立党组织，号召工农大众与国民党反动派作坚决斗争。”

1928年1月，在俞昌准等人的领导下，南芜湖区苏维埃政府在谢家坝宣告成立，这是在大革命失败后，安徽诞生的第一个红色农民运动政权。随后，俞昌准领导发动的南芜湖区农民武装暴动，犹如一声春雷响彻南芜湖区，极大地鼓舞了革命士气，有力地打击了地方反动势力的嚣张气焰，为安徽省农民革命运动树立了一面光辉的旗帜。

武装暴动遭镇压后，俞昌准转移到安庆，在极其危险的环境中，以安徽大学学生身份作掩护，领导组织学生运动。1928年11月22日晚，他因叛徒出卖被捕入狱。在狱中，他理直气壮地反驳敌人：“我们共产党领导全国人民推翻黑暗统治，创造光明的新中国，何罪之有？”

1928年12月16日，蒋介石亲自下令，俞昌准被国民党军警杀害于安庆北门外刑场，牺牲时年仅21岁，难友从狱中带出他用铅笔写下的两行字：“我知必死，望慰父老”“碧血今朝丧敌胆，丹心终古照亲人”。

1926年8月，俞昌准受党组织派遣回到安徽南陵，开展建立党组织的工作和发动农民运动。1927年春，俞昌准调任中共芜湖特支书记，他返家乡谢家坝，成立了谢家坝小组，从群众中发展党员，建立党支部，走村串

专家提示：

高考后放松勿放纵 积极休息睡好觉是关键

随着今年高考在各地落下帷幕，有不少考生在经历紧张考试后却不知如何科学放松，身体和心理仍处于疲惫状态。

专家建议

考生考后放松的关键是积极休息，保证健康规律作息时间

白天

可进行适当的体育锻炼

阅读一些有益的课外书籍和外出旅游等

晚上

保证有8个小时高质量睡眠时间

考后如果骤然放松，不合理安排和调整生活状态
可能会导致以后在新的学习环境中形成焦虑、抑郁、人际交往困难等适应障碍



新华社记者 韩婷婷 编制

四川启动地质灾害和防汛安全隐患排查

据新华社成都6月10日电 (记者陈健) 四川省6月10日启动地质灾害和防汛安全隐患排查，四川各地将按照“坡要到顶、沟要到头”的原则，确保对地质灾害和洪涝灾害易发区内凡是有居住、有工程活动的地段和区域逐点逐段排查，科学评估风险。

四川是我国地质灾害最严重的省份之一。四川地处青藏高原持续隆升形成的地形急变带和活跃的地质构造带，加

之强震后效应、极端气候等原因，造成四川地质灾害高发、频发。目前四川已查明地质灾害隐患点4万余处，地质灾害威胁人口164万人。

目前，四川已建立了地质灾害与气象数据实时共享预警系统和地质灾害应急管理体系，建立专业监测预警基地30余处，建立地质灾害专职监测队伍5万余人，探索建立了“主动避让、提前避让、预防避让”的避让机制。



河北：“三夏”忙收麦 6月10日，河北省临漳县狄邱乡农民在收获小麦。“三夏”时节，河北省小麦由南至北进入大面积收获期。河北省预计共投入110多万台(套)农机具开展夏收夏种，其中小麦联合收割机10万台，小麦机收率达99%。 新华社发

陕西开展大气污染防治专项执法检查

新华社西安6月10日电 (记者邵瑞) 记者从陕西省铁腕治霾工作组获悉，陕西将开展为期一个月的大规模大气污染防治专项执法检查。

陕西将从省级和陕南、陕北环保系统抽调200余人，从6月11日至7月13日，围绕涉气工业企业、燃煤锅炉淘汰、“散乱污”企业整治、清洁取暖和燃煤替代、柴油货车治理、挥发性有机物治理、扬尘污染治理等方面，对关中地区67个县区(含开发区)开展专项执法检查，按

照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的工作要求实行全面排查。

陕西还将对全省重点污染源全面开展现场监测比对，6月中旬公开处理曝光一批违法企业，开展工业企业达标排放集中整治行动，强化用法治手段保卫蓝天。6月起陕西还将对122个县区(含开发区)实施大气质量考核，重点考核PM2.5、PM10、重度以上污染天数三项指标，对空气质量变差的县区，实施预警、约谈、问责。



我们毕业啦 6月10日，毕业生们将写着自己毕业愿望的贴纸贴到留言墙上。当日，来自上海10余所高校的近80名应届大学本科毕业生来到上海欢乐谷，参加在这里举行的过山车毕业礼活动。 新华社发

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2018年6月18日下午3时在周口市中原路南段中原二手车交易市场三楼会议室公开拍卖标的如下：

一、拍卖标的：旧机动车

二、标的展示地点：标的物所在地

三、标的展示时间：自公告之日起至2018年6月17日下午4时前

四、报名方式：有意竞买者，请于2018年6月17日下午4时前向指定账户缴纳竞买保证金2万元(账户名

称：河南省中大拍卖有限公司，开户行：建设银行周口八一路支行，账号：4105017028410000404，保证金必须转账，以实际到帐为准，未成交者于会后7个工作日内全额无息退还)，竞买人持银行转账凭证，并携带有效身份证件到本公司报名办理竞买手续。

五、报名时间：自公告之日起至2018年6月17日下午4时

报名电话：0394-8691988

工商监督电话：0394-8394038

河南省中大拍卖有限公司

2018年6月11日

周口市烟草专卖局公告

[2018]年第8号

因下列烟草专卖零售许可证停止经营业务六个月以上不办理停业手续，根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条规定，现予以公告。公告期一个月，期满后仍未办理停业手续的，周口市烟草专卖局将依法予以收回烟草专卖零售许可证：

许可证号码	企业名称(字号)	法定代表人(负责人)	经营地址
412701100807	杨庆申烟酒店	杨庆申	文明路慈善总会门口
412701100821	刘桂连烟酒副食	刘桂连	新街
412701104907	陈美菊烟酒部	陈美菊	川汇区中州路一峰超市对面小路口
412701102479	杨耀丽烟酒部	杨耀丽	徐营庄北第一户
412701102654	宋亚丽便民店	宋亚丽	开发区彭新庄
412701100659	王秀兰烟酒店	王秀兰	新建路
412701100561	窦新华烟酒副食	窦新华	五一南路段杨脑
412701103481	赵凤云金丝猴专卖店	赵凤云	川汇区七一路中段水务局楼下
412701100527	赵运昌烟酒副食	赵运昌	南赵寨
412701104528	周口市开发区客喜来便利店	赵继军	周口市开发区赵寨
412701104694	沈作义烟酒部	沈作义	川汇区许湾乡大沈庄
412701104913	周口市开发区裕泽副食批零商行	张艳飞	周口市莲花路与工农路交叉口向西20米路南
412701100532	王爱梅烟酒副食	王爱梅	刘方坪
412701103863	吴三真烟酒副食	吴三真	川汇区周漯路路北第三户
412701101352	程书良烟酒副食部	程书良	周商路
412701100413	纪翠英烟酒副食	纪翠英	大闹路
412701102502	赵四轩烟酒部	赵四轩	赵月楼
412701103575	牛新才烟酒副食	牛新才	川汇区刘新庄村小牛庄东头路西

2018年6月10日